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Freguesia (SEM PERGUNTAR)
 
 Salto 
 Sousela 
 Viatodos 
 Rio Tinto 
 Gemunde 
 Aldoar 
 Alquerubim 
 Ega 
 Marrazes 
 N Sra Fátima (Entr) 
 Samouco 
 Alfornelos 
 N Sra Fátima (Lx) 
 Corroios 
 Algueirão-Mem Martins 
 Montargil 
 Almeirim 
 Pechão 
 Loulé (São Clemente) 
 
 

Qual é a sua situação familiar? (LER) 
 Solteiro(a) 
 Casado(a) civilmente 
 Casado(a) por uma igreja 
 Junto (vivendo) com companheiro(a) 
 Separado(a), divorciado(a) 
 Viúvo(a) 
 Ns/Nr 
 

Quantas pessoas vivem aqui, em sua casa, contando consigo?  

Qual é a sua idade?  anos 
 
 
Sexo do inquirido (SEM PERGUNTAR): 

 Masculino  Feminino 

 

Qual o seu grau de instrução? 
 Menos do que a 4ª classe 
 4ª classe antiga, 6ª classe ou ciclo preparatório recentes 
 5º ano antigo ou 9º ano unificado, 10º ano, 11º ano 
 7º ano antigo, ano propedêutico, 12º ano recente ou curso médio 
 Frequência da universidade ou bacharelato 
 Licenciatura, mestrado ou doutoramento 
 Ns/Nr 
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Tem-se falado muito da reforma do estado. Com que interesse tem acompanhado o tema? 
 Nenhum interesse 
 Pouco interesse 
 Algum interesse 
 Muito interesse 
 Ns/Nr 

 

O Governo tem falado na necessidade de o estado cortar 4 mil milhões nos seus gastos anuais. Em que áreas 
pensa que o estado vai cortar? E, se a decisão fosse sua, onde cortaria? (MÚLTIPLA ATÉ 4) (MOSTRAR 
CARTÃO 1) 
 

 Onde 
pensa? 

Onde 
gostaria? 

Defesa Nacional   
Segurança Social   
Justiça   
Juros da dívida   
Saúde   
Segurança Pública   
Educação   
Parcerias Público-Privadas   
Outra área   
Em nenhuma (não haver cortes)   
Ns   
Nr   
 

Da seguinte lista, quais os três temas que deveriam ser prioridades do governo durante o período de crise 
económica? (LER; MÚLTIPLA ATÉ 3) (MOSTRAR CARTÃO 2) 

 Redução do desemprego 
 Manutenção de poder de compra das pessoas 
 Investimento público 
 Redução do défice 
 Redução de impostos 
 Redução de salários 
 Aumento de impostos 
 Manutenção ou Aumento de apoios sociais 
 Redução de apoios sociais 

 
 
 

Há quem fale da possibilidade de se introduzirem propinas no Ensino Secundário. Concorda com esta 
medida? 

 Sim 
 Não 
 Ns 
 Nr 

Atualmente um estudante de ensino superior público paga de propina um máximo de 1037€/ano. Na sua 
opinião, este valor deveria aumentar, manter-se ou diminuir? (LER) 

 Aumentar 
 Manter-se 
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 Diminuir 
 Ns 
 Nr 

Na sua opinião, o número de polícias deveria aumentar, manter-se, ou diminuir? 
 Aumentar 
 Manter-se 
 Diminuir 
 Ns 
 Nr 

E o número de militares, deveria aumentar, manter-se ou diminuir? 
 Aumentar 
 Manter-se 
 Diminuir 
 Ns 
 Nr 

 

Nos últimos 12 meses, a sua (e do seu núcleo familiar) utilização dos seguintes serviços aumentou, manteve-
se ou diminuiu, quando comparado com o que era vosso hábito? 
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Urgências de hospitais 
públicos      
Urgências de hospitais 
privados      
Consultas em serviços de 
saúde públicos (centros de 
saúde, hospitais, etc.) 

     

Consultas em serviços de 
saúde privados (clínicas, 
hospitais, etc.)  

     

 

Está isento do pagamento de taxas moderadoras? 
 Sim 
 Não 
 Ns 
 Nr 
 

Nos últimos 12 meses, o seu núcleo familiar teve dificuldades em pagar, no prazo previamente estabelecido, 
alguma destas despesas? (LER ITENS) 
 

 Sim Não Ns/Nr 
Renda ou prestação da habitação    
Contas de eletricidade, água, gás     
Despesas de Alimentação    
Despesas/Mensalidades com a 
Escola, creches, ATL’s, Lares de 
idosos, etc. 

   

 

Falemos agora de pensões de reforma. Qual a idade de reforma que considera mais indicada para a 
generalidade das profissões? 

 55 anos 
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 60 anos 
 65 anos 
 68 anos 
 70 anos 
 Ns 
 Nr 

 

Com qual das seguintes frases está mais de acordo? Idealmente, as pensões de reforma deveriam ser pagas: 
 pelo Estado em função dos descontos do trabalhador para a segurança social pública 
 pelo Estado e por privados em função dos descontos do trabalhador para a segurança social e para sistemas de proteção social 

privados 
 por sistemas de proteção social privados, em função dos descontos do trabalhador para estes 
 Ns 
 Nr 
 

Das seguintes instituições, diga, por favor, qual o grau de confiança que lhe inspira cada uma delas: (LER 
ITENS. LER ESCALA) 
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A. Segurança Social Pública       
B. Ensino Público       
C. Instituições que nos governam       
D. Serviço de Saúde Público       
E. Sistemas de proteção social privados (PPR,etc.)       
F. Sistemas de saúde privados       
G. Ensino privado        
H. Associações de solidariedade social (IPSS, ONG)       
 

Houve recentemente uma alteração na divisão do país em freguesias. No seu caso, a sua freguesia de 
residência: 

 manteve-se como estava 
 passa a estar unida a outra(s) 
 Não sabe 
 Não responde 

 

No Cartão A, a seguir a umas letras, estão indicados alguns escalões de rendimento. Podia-me dizer que 
letra corresponde melhor ao rendimento mensal de toda a sua família (depois de feitos os descontos): 
C F H N O P V Ns/Nr 
        

 


